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Zpráva o činnosti ČAPLDS za rok 2022 

 

Činnost probíhala podle návrhu plánu činnosti na rok 2022 a odvíjela se dle aktuální situace 

v energetickém prostředí a prováděcí legislativě ČR. 

 

V roce 2022 byly uspořádány: 

1 členská schůze ČAPLDS  

1 konference ČAPLDS 

8 pracovních setkání ČAPLDS    

2 odborný workshop,   

2 odborné semináře se zástupci RDS a ČEPS 

V roce 2022 proběhlo několik setkání se zástupci státní správy: 

- S RADOU ERU byly projednány zásadní oblasti změn na energetickém trhu, dopady 

energetické krize a nastavení podmínek pro LDS 

- Se zástupci Energetického regulačního úřadu byly projednávány dopady změn tarifní 

politiky na oblast LDS, projednávány pravidla trhu s elektřinou, novela vyhlášky o 

připojení, nové výkaznictví LDS v oblasti kvality dodávek elektrické energie, cenová 

rozhodnutí pro rok 2023 a úpravy dalších prováděcích vyhlášek v kompetenci ERU 

- Se zástupci MPO byla diskutována a projednávány novely EZ a jeho prováděcích 

vyhlášek, problematika DATA HUB/EDC. Dále zakomponování LDS do NAP SG v 

rámci implementace inteligentních prvků a provozních a informačních systémů do 

LDS, oblast akumulace a FVE v rámci LDS. 

- Se zástupci OTE byla projednávána registrace OPM, registrace EAN na ztráty LDS, 

oblast sdružených odběrných míst, výkaznictví a provozní komunikace dat mezi LDS 

a CDS OTE 

- V rámci ZL 23 NAP SG byly projednávány vazby PLDS na ostatní subjekty a zapojení 

provozovatelů LDS do konceptu EDC, byl vypracovány studie a zaslány výzvy na MPO 

Zástupci ČAPLDS se zapojily do odborných pracovních skupin v rámci tvorby lokální a 

komunitní energetiky, procesů DATA HUB, přípravy nové tarifní politiky, odborných skupin 

sdružení CIRED. 

Spolupracujeme se zástupci SVSE, AEM, AKUBAT, UCEEB, COGEN a SME v oblasti nových 

technologií s vazbou do činností LDS. 

V rámci činnosti asociace byly vytvořeny další společné dokumenty a doporučení pro oblasti 

EDC, tarifní politiky, poskytování flexibility v LDS, a zároveň je průběžně zajišťována jejich 

aktualizace.  

Se státní správou spolupracujeme na společných metodikách a vzorech vybraných 

dokumentů a výkazů pro LDS. Propagace činnosti ČAPLDS v odborném tisku, na 

konferencích a seminářích. 


